记者体验新330国道 花街到石柱仅需17分钟左右

新330国道路线简图 大寒山 老330国道 黄棠村 总部中心 塘里村 牛筋岭 石柱镇 \$322连接线 花街镇 石柱互通 花城路 新330国道 前仓镇 8330国道连接线 永康江特大桥 金丽温高速 永康互通 记者 吕晓婷 制图 应桃蕊

随着4月底330国道永康段改建工程(一期)主线通车,这里成为市民争相打卡的去处。新330 国道具体路线怎么走、驾驶感如何、沿途有哪些风景是市民所关心的。近日,记者也去体验了一番,从 花街镇出发,到石柱镇竟然只需17分钟左右。

花街到石柱需17分钟

14时15分,记者从花街镇驾车出 发,随后进入新330国道。一眼望去, 崭新笔直的双向六车道公路在太阳的 映照下像白色玉带绵延至远方。车子 行进在沥青路面上,记者感觉特别平 稳 即使是车速高达100公里/时 ,也几 乎感觉不到颠簸。

大约行驶至1公里左右,记者看到 道路旁立着一块印着 永康武义 的蓝 色路牌。同行的市交投集团工作人员 告诉记者:这是S43省道的入口,可 从这里到达城区或前往武义。

14时25分,记者到达永康南站附 近。工作人员指着一块路牌说,从这 个出口可到达永康南站。不过,目前 这段路还没开通,如果要前往永康南 站得绕路大塘沿村。

14时30分,记者来到白云山隧道 附近。车窗外,连绵树林将山岭点缀 得生机盎然。

出了隧道就到石柱了 红绿灯往 左走老330国道可到达总部中心,再 往右是壶镇,再往前是去舟山镇。工 作人员介绍。

到达石柱后,记者估算了一下,从 花街到石柱全程约17.15公里,如果全 程车速保持在每小时100公里左右, 那么需要17分钟左右。

城区四条线路可上新路

由于新330国道一期工程刚刚开 通,近日,也有不少市民来电表示,当 前还有很多路线不清楚。比如,市民 朱先生就来电咨询:从城区出发怎么 驶上新330国道。

因为不清楚路线 ,朱先生前几天 晚上在新330国道上差点迷了路。他 说:路刚刚开通,导航没有同步更新, 只能靠百度地图一点点看,大家可一 定要再出行前弄好路线图。

新330国道工程部工作人员提 醒 ,广大市民出行前最好提前规划好 线路。目前城区出发可以从花城路、 老永武线、S43省道、王赵线进入新 330国道。

13日,记者再次查看地图软件,发 现百度地图和高德地图这两款导航软 件更新了新330国道路线。

新路连通三镇美景

前两天,我金华的朋友到舟山 玩。我让他别上高速,从花街镇上新 330国道,没想到不到1小时,他就到 了。朋友还说刚下新路就上最美公 路,节省下来的时间还可以逛逛舟二 村的古民居和杨溪湖湿地公园呢。对 于突如其来的幸福,家住舟山镇的章 女士直说便利多了。

章女士说,新330国道一期道路 的开通让舟山镇端头、台门、白岩下、 方山口、铜山、槐花等 网红村 迎来了 新的发展商机 ,五一小长假这些村就 迎来了很多游玩者。

其实,不只是舟山镇,随着新330 国道一期道路开通 ,前仓镇和石柱镇 的虎踞峡景区、金银老街等地也享受 到了交通福利。

在大陈村附近上班的余先生是武 义桐琴镇人 ,一到周末 ,他就思考如何 快速开车回桐琴老家。体验新330国 道后,陈先生表示驾车回家快多了。 路况好得和上高速公路一样,一路的

风景也挺好 ,是时候邀请朋友来大陈 游玩了。陈先生说,以前,朋友总是嚷 嚷要来前仓镇村逛逛,但因路途较远 而一再搁置 现在可以放心地约朋友

家住石柱镇的周先生也表示,路 通了,肯定会有越来越多的人来游 玩。石柱的塘里村和飞鹅山景区,花 街的龙潭里村、绿地生态园,这些地方 都值得打卡。周先生说。

金蟾 现身 天马山?

原来是罕见的镇海林蛙

记者 章芳敏

本报讯 近日 ,市民徐春景在 舟山镇舟山一村的天马山上发现 了一种橘黄皮的蛙类动物:个头不 大 ,有点像常见的蛤蟆。

这到底是什么动物?徐春景 发照片到朋友圈求助的同时 ,打电 话咨询市自然资源和规划局的专

专家鉴定其为镇海林蛙

这是不是金庸笔下可以解百 毒的 金蟾 ?徐春景带着疑问联 系了市自然资源和规划局。

该局野生动植物保护管理站 工作人员程基进介绍,仅从外观上 来看,这很有可能是镇海林蛙。为 了进一步确定 程基进还请教了省 森林资源监测中心专家刘宝权。

经刘宝权鉴定 ,这种蛙类确实 是镇海林蛙 属于国家保护的有重 要生态、科学、社会价值的陆生野 生 三有 保护动物 ,也是我省的-般保护陆生野生动物。据介绍 ,民 间也有人把镇海林蛙说成 金蟾 但是不是和金庸笔下的 金蟾 样,就无法确定了。

我市现有蛙类10余种

据了解,镇海林蛙是中国土种 蛙之一,因最早在浙江镇海发现而 得名,喜欢栖息在繁茂的林木下、 草丛中、山溪边阴凉潮湿处 ,对溪 流水源的干净度要求很高。此次 发现镇海林蛙的苗圃阴凉潮湿,不 远处还有干净的溪流。

镇海林蛙表皮颜色非常鲜艳 肤色天生就是棕红、棕灰、橘黄色 个头与普通青蛙一样大,没有毒 害。体长4厘米左右,体型瘦长。 背面皮肤光滑 ,背侧褶细窄而平 直。镇海林蛙捕食蝗虫、蚯蚓等。

值得一提的是,记者从市野保 站查阅了相关资料发现,镇海林蛙 不是第一次在我市发现。2018年 镇海林蛙曾在大寒山被人发现。

除了镇海林蛙 ,我市还有哪些 蛙类呢?根据《永康市志》记载,目 前我市有大蟾蜍、中国雨蛙、弹琴 水蛙、阔褶水蛙、泽陆蛙、沼蛙、大 绿臭蛙、黑斑侧褶蛙、金线褶蛙、花 臭蛙、棘胸蛙、大头蛙、虎纹蛙、华 南湍蛙、斑腿树蛙、饰纹姬蛙、小弧 斑姬蛙等10余种。其中 最为常见 的是黑斑侧褶蛙 别名也叫田鸡。

小伙,为情所困也不该走这条路 位位置。 21岁,家住城西新区月桂村后金龙自

记者 吕晓婷

本报讯 11日0时34分,千喜救 援队24小时应急救援专线接到市民的 求助电话:城西新区月桂村后金龙自 然村有人想自杀,请立刻赶往现场支

接到通知后,千喜救援队队员王 荣立即赶赴现场 ,并通知西城街道烈 桥片队员集合。

据报警人表示, 当事人为禹某某,

然村。因感情问题吵架,他10日17时 左右出门。在告诉前女友有轻生的念 头后,他就和家人失去了联系。

由于不知道当事人具体位置,救 援队员只能一边靠监控视频在村里展 开搜索 ,一边用手机尝试联系当事 人。功夫不负有心人,王荣通过微信 里添加好友的备注功能 ,不断发送劝 导安慰信息 最后成功加禹某某为微 信好友。禹某某随后发来了具体的定

11日2时45分,当救援人员在花 溪路一店门口找到禹某某时,他蜷缩 在地上不能动弹,但还有少许意识。 经询问得知 ,禹某某先是服用了药物 , 又喝了大量高度白酒。

千喜队员第一时间拨打了120 并通知了家属。在民警的帮助下,禹 某某被送往附近的医院抢救。经过 抢救和治疗,目前,禹某某已脱离生 命危险。

